TPAIIEZA OGEMATQN, [IPATMATIKOI APIOMOI

1. Atveton ) mopdotacn A=vX> +4—/x—4.
o) No Bpeite yio moteg Tipéc tov X opiletan | mapdotacn A.
B) Av Xx=4, va deitete 611 A>~A=2(10-+/5).

2. Aivetan ) mopdotaon A=+1- X —(‘/F .
o) No Bpeite yio Toteg Tipéc tov X opiletan  mapdotacn A.
B) Av x=3, va deitete 6Tt A+A%+A+1=0.

3. Aivetan 1) mapdotaon A=3F/(x —2)° .
o) No Bpeite yio moteg Tipéc tov X opiletan | mapdotacn A.
B) Av x=4,va deikete oTL A>+6A=A,

4. Aivovton ot apBpot A=(\/§)6 Ko B=(\3/§)6 .

o) No dciéete 611 A-B=4.
B) Na dwtdéete og avovoa celpd Tovg aplOpong V2, 1,92

5. Av o mpoypatikog aptOuog X kavonolel tn oxéon |X+1<2,1o1e:
o) No deiéete 011 Xe(—3,1).

etvar ave&aptnn 0L X. (2)

X+ 3 +|X—
B) Na deiete 6TL 1 TYWN TG TOPAGTOONG K:w

6. Alvetou n mapdotaon A=|x=1|+|y-3|, ue X, yeR yia tovg omoiovg oyder 1<x<dkon 2<y<3.
Noa deitete otL
o) A=X-y+2.
B) 0<A<4.

7. T tovg mparypatikovs aplfuong a,p ER 1oydet 011 jo—2|<lkon B—-3K2.
a) No armodeyfel 6Tt 1<0<3.
B) Na Bpebei peta&d moiwv apbuov Bpioketat o B.
v) Na Bpebei peta&d moiwv apbuav Bpicketor  mapdotaoctn 20—30.

6) Na Bpebel peta&d moiwv aplbudv Bpiocketar | mopdotoot % .

8. a) Na Bpeite Tovg TpaypaTIKovg apldovg Yio Toug 0oiovg oyvet [X—4[<2.
B) Oewpodue Tpaypotikd apBuod X wov 1 amdcTac Tov amd 10 4 6ToV AEova TV
TPOYUATIKOV aptOpdv etvor pikpotepn amod 2.
i) Na amodeiete 611 1 amdotacn Tov TpThdotov Tov aplfuod avtod omd to 4 gival
peyoAvTEPT TOL 2 Ko Pikpotepn tov 14.
i1) Na Bpeite peta&d mowwv opiov mepiéyetor 1 Tiun g amdotacns tov 3X amd to 19.

9. Aivetou ) mapdotaon A=|3x-6|+2, xR.
o) No dciéete ot 1) o X>2 1018 A=3%-4 i) [ X<2 1616 A=8-3X
2 J—
B) Av x>2, va deitete OT1 X -16 =3x+4.
3x—§+ 2

10. Av O<o<1, tote:
0) va anodeitete 6Tt a’<a.

1
VA OLOTOCETE ATTO TO UIKPOTEPO TPOLC TO LLEYAAVTEPO TOLC AP oLC. ,o, L,d, —.
B) v dtatéé 5 T0 LKPOTEPO TPOG TO PEYOADTEPO TOVG aptdpodg: 0, a’, 1 »



11. ) No anodeiEete OTL Y100 OTOIOVOINTOTE TPOLYUATIKOVE 0ptOpove X, Y 1oyvEL:
(1)*+(y+3Y=x*+y*—2x+6y+10
B) Na Bpeite Tovg apBpoic X, y dote: X+y*—2x+6y+10=0.

12. a) Na Aoete v avicwon |[x-5|<2
B) No Avoete v avicwon |2-3X|>5
v) Na Tapactioete Ti¢ AVGEIS TV VO TPONYOVUEV®V OVICOGEMY OTOV 1010 GEova TmV
TPAYUATIKGV apBucdv. Me m Bondeta tov dEova, va TpocdlopiceTe T0 GHVOLO TV
KOOV TOVS ADGEMV KOl VOL TO OVOTTAPOCTICETE UE SIACTNLLO 1] EVEOOT OOGTNUATOV.

13. o) Av a<0, va amoderybei 611 o +1 <-2.
a

(0

B) Av a<0, va amoderyBei 6t |oc| +|— = 2.

14. Av 2<x< 3k 1< y<2, va Bpeite petald moldv opimv Ppioketon 1) Ty kobepdg

amd TIG TAPOUKAT® TAPACTAGEIS: @) Xty  B) 2X-3y 7v) 1.

B

15. a) Av a, BER-{0}, va amodeyydei 611

+—=2.(1)

B) Iote 1oyvel  wootnTo oty (1); Na artiodoynoete v amdvinoct oag.

16. Aivetou | Topdotaon A=(\/x —4+\/x+1)(\/x— 4— x+ l)

o) [Na moteg Tipé tov X opiletan | mapdotaon A; Na aitioloynoete v andvinon cag.
B) Na amodei&ete 011 M mapdotaon A givarl otabepn, Sniadn aveEaptntn Tov X.

17. o) No. Seitete 611 3<¥30<4.
B) Na cvykpivete tovg aptBuong 330 ko1 6-3/30.

18. Aivetou ) mtopdotacn A=+ X —4++/6— X.
o) Mo moteg Tipéc tov X opiletan | mapdotaon A; Na oitioAoynoete TV amdvinct oog Kot va
YPAWETE TO GUVOAO TV SLVOTMOV TIUMV TOV X GE LOPPT| OLOGTILLOTOG,.
B) Tt X=5ya omodeitete 6TL A>+A—6=0.

19. Aivetan 1 mopéotoon A=V X +4 - x—4.
o) o moeg Tipé tov X opiletar | mopdotoaon A; Na oitioAoynoete TV amdvinct oog Kot va
YPAWETE TO GLVOAO TV OSLVOTMOV TIUMV TOV X GE LOPPT| OLOGTHLLOTOG.

B) Av x=4,va amodei&ete OTL: A2—A=2(10—\/§ ).

20. a) No Bpeite yio TO1EG TPAYHOTIKES TIES TOL Y toyvet [y—3|<1.
B) Av X, y gival ta uikn oV TAELPOV VOGS 0pBoYmVIOL TOPUAANAOYPAUUOD, pE 1<X<3 Kot
2<y<4g6te va Ppeite Ta Opla peta&d Tov onoiwv meptéyeton ) T Tov pfadov E tov
opBoywviov.

21. Aivovtat ot wpoarypatikoi apBpoi a ko B yia tovg omoiovg woydel n avicwon (a—1)(1-)>0.
o) No anodeiete 6t 0 1 givan petaéd tov a, .
B) Av emmdéov |B—a|=4,va vroroyicete TV Tun ¢ napdotaonc K=lo—1|+|Ep|.
No attioAoynoeTe TV OmdvINGN 60G EITE YEMUETPIKA ElTE OAYEPPIKA.



+B

22. Atvovtou o1 Tpoarypotikoi apifpoi a, B, v, 6 pe B0 ko d#y doTe: ¢

o) No anodeitete 6t a=3B kot 6=5y
oy +PBy

B) Na Bpeite tqv Tiun g Topdotacng I1= .
pS—Py

23. 0) No Bpeite yio mO1EG TPAYHOTIKES TIWES TOV Y toyvet [y—3|<1.
B) Av X, y givar ta uikn TV TAELPGV EVOG 0pBoymVIov TOPUAANAOYPALIOD, pE 1<X<3 Kot
2<y<4zb1e va amoodeiete 6t 6<I1<14, 6mov IT elvan n mepipetpog tov opboywviov.

4X+0y

24.'Eoto X, Y mpaypatikol aptBpol dote vo 1oyveL 2 -2.
X—-4ay
o) No anodei&ete 6TL y=2X.
2
B) Na vroAoyicete TNV Tun TG TOPACTUOTG A=w.
Xy

25. T kéBe porypotikd apfuod X pe v ot ta 5<x<10:
o) vo, ypayete Tig Tapaotdoelg [X—5|kat [X—10[|ympic amdivteg Tipéc.

X — x-1
B) va vrohoyicete TV TN TG TOpdoTOONG A= | 5| + | q :
x-5 x-10

26. Aivetar | mtopdotoon A=[x—1H|x-2|.
o) Mo 1<x<2,va deiEete 611 A=2X-3.
B) o X<1,va dei&ete 6T M Tapdotacn A €xel otabepn Tun (ave&aptnn tov X), v
omoio Kot Vo TPOGO10pIGETE.

27. And 10 opboyadvio ABZH agaipébnie 1o tetpaymvo I'AEH migvpdc y.
o) No anodeifete OTL 1| TEPIUETPOC TOVL YPUUUOCKIAGUEVOL oyfrotog EZBATA mov anépeve
dtvetar amd ) oyéon [1=2x+4y.

B) Av woyvel 5<x<8ko 1<y<2,va Ppeite peta&d moidv H _E Z
aplBumv Bploketal 1 TIUN TG TEPIUETPOV TOV TOPATAVD r i
YPOUUOCKIAGEVOD GYNUOTOC. !

rI ¥ oA
¥
A X B

28. Aivovtat 600 Tt e KN X Kot Y, Yo To omoio ioyvovy [X—3K2 kot |y-6[4.
o) No dciéete 011 1<x<5 kou 2<y<10.
B) Na Bpebel n pukpdtepn ko 1 LeyoldTEPT TIUT TOL UTOPEL VO TAPEL 1) TEPTUETPOG EVOG
opBoywviov pe dtuotdoelg 2X Kat Y.

Jx2+4x+4+Jx2—6x+9
X+2 x-3
o) No. Bpebolv ot Tyég Tov Tpémet va. mhpeL To X, dote 1 mapdotacn K va éxel vonpo
TPOYLOTIKOD ap1Opov.
B) Av —2<x<3,va amodeifete 0TL Topactacn K otabepn, dniadn ave&aptntn tov X.

29. Atvetan | mapdotaon K=



30. e évav d&ova ta onueia A, B kot M avtietoryodv otoug aptdpovg 5, 9xot X avtictorya.
o) No. S10TVTOGETE T YEOUETPIKN EPUNVEIN TV TOPASTAGEDV |[X—5] Ko [X-9|.
B) Av woyvel [X-5|=|%-9|,
i) Moo yewpetpikn 610tnTo Tov onueiov M avoayvopilete; No artiohoynoete tnv
OTAVTNOT GOG.
i) Mg yprion tov a&ova, Vo TPOGOIoPIcETE TOV TPAYUATIKO aplfud X oV mapIoTAVEL TO
onueio M. Na emPepordoete pe alyefpikd tpdmo v andvinomn cog.

6 6 6
31. Atvovtar ot apOunTikég mapactioelg A= (\/E ) : B:(s’/é) Kol FI(%)
a) No dciéete 011 A+B+I'=23.
B) Na cvykpivete tovg aptBuovg 33« §/6 . Na OLTIOAOYNGETE TNV QAVINOY| GOG.

32. OpBoydvio TapAAANAOYPAUIO £XEL UNKOS X EKOTOGTA KOt TAATOG Y EKATOGTA, OVTIGTOLYO.
Av yuo T ik X kot Y oot 4<X<7 Ko 2<y<3 101€:
o) Na Bpeite to 0pro peta&d TV 0noiwv TEPLEXETAL ) TN TNE TEPUETPOV TOV 0pHoywViov
TOPOAANAOYPALLLLOV.
B) Av 10 X pelm0el katd 1 kat 10 Y tputhociacte, va Ppeite ta opta peTo&d TV 0moiny
TEPLEYETOL 1] TN TNG TEPIUETPOV TOL VEOL 0pHOYWOVIOL TOPUAANAOYPAULLOV.

33. Aivovtat ot mapaoctdoelc A=|2x—4|kor B=|x—3| ,6mov o X givor mpoypuatikog aptdudg.
a) o kaOe 2<x<3 vo anodeifete 611 A+B=x-1.
B) Yrapyer Xe[2, 3) dote va 1oydel A+B=2; Na o1ttoAoynoete TNV amdvinecy cog.

34. Tl Toug mpaypatikovg aptBpovg a, B ioydovv: 2<a<s kol —4<p<-3.
Noa Bpeite Ta Opra petald tv omoimv meptéyeton N TN Kabepds and T1g TapacTdcels:

a) a—2p.
B) 0®—2ap.
35. Atvovtan o1 pun pundevikoi Tpaypatikoi apBpoi a, B, pe a#p yio Tovg omoiovg

1ovEL o +1 ¢

PR
o) No anodeiEete 6t1 o1 apBuoi o kat B ivar aviictpoot.

(122 (B 3) 8
B) Na vmoAoyicete v Tun g mapdotoong K= W .
o (o

36. I'a Tov Tparypatikd apBud X woyvel d(2x,3)=3—-2x.

3
a) No anodei&ete 6TL X < >

B) Av X Sg va amodeibete 0t N mapdotacn K=|2x—3|-2|3—x¢ivor aveEaptnn tov X.

37. Aivetar poypatikog aptduds X yio tov omoio woyvel [x—2|<3.
o) No anodeiEete 6T1 —1<x<5.
, , _|x+1+|x-9
B) Na amhonomoete v mapdotoacn K= —3
38. Aivovtot mpaypotikoi aptbpoi Y, yio toug omoiovg woydet |y-2|<1.
o) No anodeitete ot Ye(1,3).
ko y=4+ly-3

B) No amhomomcete TV TOPACTOOT 2



39. Av yu Tovg TPy LOTIKOVG apBoLS X Kot Y 1oyvouv: 3SX<5 kot —2<y<-1, va Bpeite ta
opa petalhd Tmv onoimv Ppickovtal ot TIHES TOV TOPUCTACEMV:
o) y—X.
B) X +y".

40. Atvovtan ta onpeia A, B kot M mov mapiotdvovy 6tov AEova TV TporyLATIKOV aplopdv
ToVG apBpovg —2, 7kal X avtiotoryo, pe —2<X<7.
o) No S10TVTMOETE TN YEMUETPIKT EPUNVEID TOV TOPAGTACEDV.
1) [x+2]
i) [x=7|
B) Me ) Bonbeta Tov GEova va SMGETE TN YEMUETPIKN EpUNVELD TOV afpoicpaTog
[x+2[+x7]
v) Na Bpeite v Tun g mapdotoong A=|X+2|+[%7| yeouetpika.
0) Na emPepardoete adyefpikd T0 TPONYOVUEVO GUUTEPAGLO.

41. Aivovtar ot mapoctdoels: A= (X - 2)2 ko B=3/(2—x)* , 6mov X mpaypatikdc aptOpoc
a) [N moteg Tipéc tov X opiletar  mapdotaon A,
B) I'o moteg Tég Tov X opileton n mapdotaocn B;
v) Na dei&ete 011, yia kabe X<2, 1oyder A=B.

42. Av givon A=\/§ , B= \/Z_% , F=€/§ , TOTE:

o) No anodeiete Ot1 A-BT=4/15.
B) Na cvykpivete toug apduovg A, B.

43. Av givon A=2—\/§ , B=2+\/§ , TOTE:
o) No anodeitete 6Tt A-B=1.
B) Na vmoAdoyicete TV TN THG TOPACTOONG [1=A*+B?.

44. Av yia tov mpayuatikod aptud X woyvet |2xX—1|<1orte:
o) No anodeitete 6Tt 0<x<1.
B) Na dwotdéete amd To pkpOTEPO TPOC TO UEYOADTEPO TOVS 0p1Opovs: 1, X, . Nt
OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGY GOC.

45. Atvovtan mpaypotucoi apdpoti a, B, pe a>0 kot B>0. Nao amodeilete Ot

o) a+ﬂ24.
a

B) (oc +ij(8+ﬂj >16.
o B

46. Atvovtar ot tapootaoeic: K=20?+p? kat A=2ap, 6mov o, feR.
o) No dciéete 0T1 K>A, yia kdOe Tiun tov a, B.
B) o moteg Tég Tov a, P oyvel n wotnta K=A; Na aitioloynoete v andvinon oag.

47. Ytov mivaka TG TaENG 60 Eivotl YPOUUEVES Ol TAPAKAT® TANPoPopies (Tpoceyyioels):
V22141 V> 1,73 V5 2,24V 7 2

o) No emAé€ete évav TpOTO, MOTE Vo 0EI0TOMOETE T TOPATdvm dedopéva, (Omota Bempeite
KOTAAANAQ) KOt VoL VTTOAOYIGETE LLE TPOGEYYIOT EKOTOGTOV TOVS aptOpove:

J20, /45, 8l

B) Av dev vimpyav 6TOV TVOKA 01 TPOGEYYIOTIKES TIES TV PLLdOV TG Ha pmopovcate va



320:/80
NG

48. Aiveton £vog TpayHaTikog aptbpog X mov kavomotei tn oygon d(X,5x9.

o) No. 0modMGETE TNV TAPOTAVED GYECT) AEKTIKA.

B) Me ypnion tov GEova. TOV TPAYUATIKOV 0plOUdV, Vo TOPUCTNOETE O LOPON
OLGTALOTOC TO GUVOAO TMV SLVOTAOV TIUMV TOV X.

v) Na ypawyete T oyéon He o cOUPOAO TG AmOALTNE TIUNG Kot Vo, emPBEPoidoeTe pe
aAYEPPIKO TPOTO TO GUUTEPAGHLO TOV ep@THMATOS (B).

8) Na ypnoiuonomoete T0 GLUTEPAGUA TOV EpMTAATOC (V) Yia va. dgi&ete OTL

|x+4| +px14|=18.

VTOAOYICETE TNV TIUN TG TOPAGTOONG



